
 

Информация по итогам  опроса  родителей  

об удовлетворенности образовательной организацией  

на официальном сайте  МОУ «ООШ с. Чернава 

 

В ходе анализа итогов онлайн-опроса родителей об удовлетворенности 

образовательной организацией на официальном сайте МОУ «ООШ с. Чернава» за II 

квартал 2018г. выявлено, что: 

 приняли участие в голосовании в среднем 35 человек; 

 64 % положительных ответов опрошенных указывают на удовлетворенность 

предоставляемыми образовательной организацией услугами; 

 36 % отрицательных ответов указывают на неудовлетворенность 

деятельностью образовательной организации.  

 

                        Считаете ли вы работников МОУ "ООШ с. Чернава" вежливыми? 

 

Устраивает ли вас качество образования? 

 

 

 

 

Результаты опроса 

да 

нет 

всего ответов :35 

Результаты опроса 

да 

нет 

всего: 35 



Довольны ли вы материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса в школе? 

 

Посоветуете ли вы школу своим родственникам и знакомым? 

 

 

  

Результаты  опроса 

да 

нет 

Результаты опроса 

да 

нет 


